ANEXO 2
PROPUESTA DE FORMATO DE CV
[Nombre de la Cámara Empresarial]
[Dirección de la Cámara Empresarial]
[Ciudad, Estado, Código Postal]
[Fecha]

Comité Ciudadano de Seguridad Pública del Estado de Sonora (CCSP)

Asunto: Postulación de Candidato para el Comité Técnico del Fideicomiso para la Competitividad con Seguridad del Estado de Sonora (FICOSEG)

Estimados miembros del CCSP:

Por medio de la presente, [Nombre de la Cámara Empresarial], con domicilio en [Dirección de la Cámara Empresarial], manifiesta su interés en participar en la convocatoria para la selección de Vocales Propietarios y Suplentes representantes del sector empresarial para integrar el Comité Técnico del Fideicomiso para la Competitividad con Seguridad del Estado de Sonora (FICOSEG).

En este sentido, nos complace postular al [Sr./Sra.] [Nombre Completo del Candidato], quien consideramos que cuenta con el perfil idóneo para contribuir de manera significativa a los objetivos del FICOSEG.  [Nombre del Candidato] posee una destacada trayectoria en [Área de experiencia principal del candidato], como se evidencia en el currículum vitae adjunto y la documentación que lo respalda.  Su experiencia en [Mencionar logros o proyectos relevantes] y su compromiso con [Mencionar valores o áreas de interés relevantes para el FICOSEG] lo convierten en un candidato valioso para este importante comité.

Estamos convencidos de que la participación de [Nombre del Candidato] en el Comité Técnico del FICOSEG será de gran beneficio para el desarrollo y la competitividad del Estado de Sonora.

Agradecemos de antemano su atención a la presente postulación y quedamos a su disposición para cualquier información adicional que consideren necesaria.

Atentamente,

[Nombre del Representante de la Cámara Empresarial]
[Cargo del Representante de la Cámara Empresarial]
[Firma del Representante de la Cámara Empresarial]
[Información de contacto de la Cámara Empresarial (teléfono, correo electrónico)]

Adjunto: Currículum Vitae del [Sr./Sra.] [Nombre Completo del Candidato] y documentación de respaldo.
